

中華文化周

在農曆新年前夕，本校迎來了一年一度的中華文化周，為期五天的活動讓學生樂在其中。活動期間，大家共同體驗中華文化的博大精深，感受傳統藝術的魅力。

整個校園被精美的佈置所包圍，營造了濃厚的節日氛圍。大紅燈籠高高懸掛，象徵着吉祥如意和喜慶，為文化周增添了喜慶的色彩。舞獅燈籠在校園中隨風搖曳，生動有趣，吸引了眾多學生的目光，讓大家感受到新年的熱鬧氣氛。此外，本年科組還設置了巨型佈景版和花牆，展示了中華文化的各種元素，成為了拍照的熱點，師生紛紛在此留影，記錄下這美好的時光。



中華文化周首天的活動是中華藝墟，一眾師生身著色彩繽紛的華服，仿佛回到古代。本次活動的攤位共有十一個，數目為歷年之冠，包括：彩虹書法、中國剪紙、織草蜢、麵粉公仔、雕版拓印、龍鬚糖、捶丸、投壺、地壺、雜耍和糖蔥餅。學生不但可以欣賞師傅即席製作各種手工藝品，還能體驗不同的中國古代遊戲，更能品嚐傳統滋味。學生皆於活動中笑意盈盈，滿載而歸。



除了攤位活動外，變臉表演也是文化周的一大亮點。變臉源自川劇的傳統技藝，川劇變臉的變化原理作為國家二級機密。黃惠愉師傅為本校師生介紹川劇的歷史、技巧、種類等。黃師傅又進行了精彩的變臉表演，讓觀眾目不轉睛，驚嘆於變臉師傅的高超技藝和精彩演出。黃師傅更邀請學生上台互動，在師傅的專業指導下，學生成功作出高難度的姿勢，台下掌聲如雷。



此外，學生在文化周期間進行了抓子大賽、猜燈謎、中華文化知識大賽及展板，於遊戲中感受到中華文化的智慧與趣味，亦加深了對祖國的認識。

中華文化周的一連串活動，不僅讓學生體認中國傳統文化的魅力，還提高對國家的認同感，更讓人了解和珍惜我們的文化遺產。

